
Nadzorna  ploča  pruža pregled prometa na web stranici. Ove statistike su vrlo korisne za daljnju 
analizu. 
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Na  pojedinostima restorana  mogu se uređivati   kontakt podaci objekta. Nadalje,  računi  ustanove  na 
društvenim mrežama mogu se povezati. 
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Radno  vrijeme  možete urediti radno vrijeme. Nadalje, možete dodati različito  radno vrijeme kuhinje  i 
posebne  iznimke  za npr. praznike. 
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Na  kategorijama  možete promijeniti poslovnu kategoriju.  Napomena: Sve promjene također će 
utjecati na promjene u ponudama i uslugama. 
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Na  uslugama  možete promijeniti ili dodati usluge ustanove. Oni utječu na vidljivost web tražilicama. 
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Na  opcijama plaćanja  možete omogućiti ili onemogućiti opcije plaćanja. 
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Na  izborniku  možete dodati novi izbornik na web stranicu. Samo prenesite dokument ili stvorite pdf od 
slika. 
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Na  ponudama  možete uređivati   vrste kuhinja i druge općenite ponude.  Napomena: odaberite svoju 
glavnu kuhinju mudro jer će to utjecati na  automatizirani tekst  i rezultate tražilica. 
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Na  rezervacijama  možete odabrati željene opcije za primanje rezervacija putem web stranice. Ovdje 
možete naručiti ili aktivirati HD alat za rezervacije. Nadalje, možete aktivirati gumb za rezervaciju na 
naslovnoj slici. 
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Kod  naručivanja hrane  možete onemogućiti ili omogućiti obrazac za narudžbu za narudžbe za van.  
Napomena : Ova će značajka biti dostupna nakon što se izbornik prenese na web stranicu. 
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Možete odabrati hoće li se narudžbe primati i  izvan radnog vremena.  Nadalje, možete aktivirati 
dostupne usluge i načine plaćanja. 
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U  dizajnu  možete birati između klasičnog predloška ili modernog za svoju web stranicu. 
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Kada se pomaknete prema dolje, možete prilagoditi dodatne postavke dizajna kao što su glavna slika i 
boja .
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Ili fontove na web stranici.
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Za promjenu fonta naslova kliknite na padajući izbornik i odaberite font.  Napomena: Isti pristup vrijedi 
za font podnaslova i font tijela.
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Pomicanjem prema dolje do dna se  može prilagoditi logotip ustanove i daljnje opcije dizajna  kao što 
su pozadinska slika i boja iza slike.
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Za promjenu boje iza slike postavite neprozirnost slike na 0%.
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Tada možete promijeniti boju klikom na boju (sivi kvadrat) .
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Sada odaberite željenu boju .  Napomena: Kada završite, ne zaboravite primijeniti promjene klikom na 
Spremi.
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U  galeriji  možete dodati slike i video na web stranicu.  Napomena: Treba uzeti u obzir autorska prava. 
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U opisu  možete urediti naslov dobrodošlice i tagline. Nadalje, postoje dvije opcije za dodavanje opisa:  
1. Generirajte  automatizirani tekst koji će se osvježiti na temelju ponuda i usluga.  2. Tekst možete 
napisati ručno kao opis. 
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Možete omogućiti ili onemogućiti funkciju automatskog opisa koja će analizom prevesti web stranicu 
na jezik posjetitelja.
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Na  sadržaj  možete dodati pojedinačni sadržaj na web stranicu.  
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Na  legalu  možete urediti otisak i dodati politiku privatnosti. 
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Na  web adresi  možete urediti URL web stranice.  
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Ako već postoji vanjska  domena u vlasništvu  , možete je upisati ovdje. 
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Unesenu domenu sustav automatski provjerava. Kliknite na  Koristi domenu za svoju web stranicu. 
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Kada se pomaknete prema dolje, dobit ćete dodatne informacije kako konfigurirati vanjsku  domenu . 
Sada graditelj web stranice čeka da dobije potvrdu od vanjskog pružatelja usluga. 
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Pod statusom domene uvijek imate opciju da poništite objavljivanje svoje DISH web stranice i možete 
vidjeti od kada je vaša web stranica objavljena. 
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Za poništavanje objave svoje web stranice DISH kliknite na  Poništi objavljivanje moje web stranice . 

DISH web-mjesto - vodič kroz DISH Professional na administrativnoj ploči

© 2020 - 2022 Hospitality Digital GmbH 30 of 40



I potvrdite postupak klikom na  ok . 
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Status vaše web stranice se promijenio. Sada  nije objavljeno. 
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Kada se vaša web stranica poništi, web stranica neće biti dostupna nikome na mreži. Stoga je prednost 
preusmjeriti posjetitelje na drugu web stranicu. Sada upišite  URL  web stranice na koju bi posjetitelji 
trebali biti preusmjereni. 
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Kliknite na  Spremi  da biste primijenili promjene. 
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Ako više ne želite da vaša DISH web stranica nije objavljena kliknite na  objavi moju web stranicu . 
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I potvrdite postupak klikom na  ok . 
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Status vaše web stranice se promijenio. Sada je  objavljeno.  Napomena: Vaša web stranica više neće 
biti preusmjerena.
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Na DISH  Weblisting  možete se prebaciti na uslugu HD Weblisting. DISH Weblisting povezuje web 
stranicu s novim ili postojećim Google my business računom.  
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Na  svojim podacima  možete mijenjati, izvoziti i brisati osobne podatke koji su spremljeni. 

DISH web-mjesto - vodič kroz DISH Professional na administrativnoj ploči

© 2020 - 2022 Hospitality Digital GmbH 39 of 40



Na  profilu  možete urediti korisnički profil, lozinku ili izbrisati račun/ustanovu. 
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